

总有些信息您用得着

今夜“天狗吃月亮”

今夜,郑州市民能够看到天狗吃月亮的天象。前天,中科院紫金山天文台通报说,今天夜里(17日凌晨)我国上空将出现一次月偏食。届时,如果天气晴朗,我国大部分地区的公众

可观赏到这次天象。本次月偏食将发生在今夜(17日凌晨)3时35分至清晨6时44分之间。具体过程为:3时35分为初亏时刻,即月球开始进入地球的本影,观测者开始发现月面一

侧变暗。5时10分为食甚时刻,即月亮被地球阻挡光线的面积达到最大,此时,从地球上望去,一轮明月仅剩下一小块地方发亮了。月亮复圆则要到清晨6时44分左右。不过,此时对

于我国绝大部分地区而言,月亮已经落下,只有新疆和西藏的西部还可以看到。如果要想再次欣赏月偏食,则要等到2010年了。

马燕

专科二批今晚公布征集志愿

截至昨日18时,我省高招专科二批第一、第二志愿均已结束录取,今日8时开始投档的预科志愿录取工作也将于中午12时完成。省招办将于今晚公布本批征集志愿信息,考生可登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)或河南省招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html/>)查询征集志愿院校名单以及专业计划余额等详细情况。符合条件且暂时未被录取的考生可于8月17日8时至18时填报征集志愿。志愿征集18日10时开档,16时录检截止。 张竞映

专科层次中西医结合专业明年起撤销

昨日,记者从省教育厅获悉,明年起,经教育部、卫生部批准试办的初中起点5年制专科层次中西医结合临床专业的设置将撤销。举办专科层次中西医结合专业和中医临床专业的高等学校将按照专业培养要求继续做好在校学生的培养工作,确保毕业生培养质量。明年前入学的专科层次中西医结合专业学生和明年前入学的初中起点5年制专科层次中医临床专业学生,报名参加医师资格考试,按有关规定执行。 张竞映

四家期货公司被除名

8月14日,中国期货业协会发布公告,决定解除上海外高桥期货经纪有限公司、江苏期货、海南海证期货、神通期货等四家期货公司会员资格,并同时注销公司期货从业人员的从业资格。据了解,由于不符合持续性经营规则,且无正当理由由停业连续3个月以上,今年初,中国证监会曾下达文件,注销了外高桥期货的期货经纪业务许可证,要求其办理工商登记变更,并尽快与资质较好的期货公司签订客户资金托管协议,妥善处理客户的保证金和其他资产。随后,证监会又下发第4、第5及第10号行政监管措施告知书,分别针对江苏期货、海南海证期货、神通期货,注销了期货经纪业务许可证。8月14日,中期协正式公告,解除上述公司会员资格。 徐刚领

我省进一步严控机构编制

从即日起,全省各级机构编制管理机关原则上不再受理有关增加机构编制事宜。凡涉及增加机构、编制、领导职数和机构升格以及职能调整等问题,一律待政府机构改革时统筹考虑。鉴于地方政府机构改革即将开始,为避免给政府机构改革增加难度,凡中央编委有明确要求,或经省委同意,对特殊情况的机构编制问题,要严格按照程序,及时办理;对确因工作需要,又不涉及增加机构、编制、领导职数和机构升格,在部门内部进行机构编制调整的,各级编办应给予支持。 陈静

德化步行街被评为“全国百城万店无假货”示范街

近日,中央宣传部、中央文明办、国家发展和改革委员会、商务部等八部委联合公布了第七批“全国百城万店无假货”活动示范街和第六批示范店,德化步行街商业街区被评为“全国百城万店无假货”示范街,从而成为继北二七路之后我市第二条示范街。昨日,德化街管委会相关负责人提醒消费者如果在德化步行街遇到商户不守“规矩”,可以向管委会投诉。 程国平

“野战方舱医院”昨日凯旋



贾俊生 王银廷 图

仅仅12个舱位拼接而成的“野战方舱医院”,却拥有相当于一所市区正规医院的医疗能力!昨日,这支解放军最先进的野战流动医院,在圆满完成各项任务后,从四川地震灾区凯旋回到驻地郑州,济南军区驻郑某分部举行了隆重的欢迎仪式。昨日凯旋的野战方舱医院,主要由153医院、152医院和分部所属单位的勤务人员共153人组成。医疗队自5月18日到达四川绵阳后,连续奋战86天,先后派出医疗小组1000多批次,全力救治受伤群众53684人,走村入户送医送药27000余人次,心理干预38000人次,手术265例,成功救治急重病人17人。 裴蕾 王菁

全新动车组周日投入投用

坐火车也能看电视了

昨日,记者从郑州铁路局获悉,从本周末(17日)起,配备电视的CRH5型“和谐号”动车组将正式投入运营,替换原先郑州至北京西的CRH2型动车组,原车次(D134/131次)不变,届时旅客可在火车上观看奥运赛事。

据悉,将于8月17日开行的D131/134次列车采用CRH5型动车组,载客数量可达到1200人以上,比原先的CRH2型动车组多了近一倍。CRH5型动车组的6号车厢设计有厨房、吧台和动车组乘务员室。吧台内有一台冷藏玻璃柜、4台冷藏和冷冻设备以及消毒柜、微波炉、烤箱、加热小推车和饮料机,旅客如果自带食物可以在此免费加热。每节车厢设有中国式冷热水饮水机,完全适应中国人的生活习惯。另外每节车厢均设有两个真空便器卫生间。CRH5型动车组设置有紧急逃生系统,在应急侧窗玻璃上部中间



新动车组将投入运营 贾俊生 图

有一红色敲击点,紧急情况时,旅客可取下应急侧窗上方行李架下面的安全锤,敲碎窗户玻璃逃生。而且一改CRH2型动车组地下回旋换气的抽风系统也改为顶层换气系统,使旅客乘车感到更加舒适。

王菁

金水区整治“五小”门店

即日起,金水区将对全区“五小”门店进行拉网式集中整治,使辖区“五小”门店都成为“消毒”门店。据不完全统计,金水区目前登记在册的“五小”门店有4000多家,如果加上城中村和集贸市场中的“五小”,将会突破6000家。据了解,本次集中整治为期两个月,工作人员将深入社区逐个排查、登记。将卫生不达标、环境不整洁、证照不齐全、设施不完善、从业人员无健康证、公共用品用具消毒不落实的“五小”门店列为整治的重点和难点。对不符合标准的将责令限期整改,不具备条件、拒绝整改或整改不到位的,将被关停或取缔。

李丽君

打造时尚, LG KF510荣升人气冠军 同济阳光全国布局建山东生产基地

LG今年的明星产品KF510手机以金属物料作机身,其LCD屏幕以特制的强化玻璃物料研制,薄至10.9mm的金属机身,更较一般滑盖手机稳固耐用。



LG KF510配备了300万像素相机镜头及一系列专业的影像拍摄功能,防震模式,而内置的补光灯及防红眼技术则可确保于幽暗环境下,仍可拍摄出清晰优美的影像;配备数码相机专用图像界面及格子屏幕。

当按下机身左侧的MP3快捷键后,主屏幕便会显示MP3的功能选项,用户可从操控面板的热感应导航键控制音乐播放。无论从外型或是功能上看, LG KF510都达到了相当的水准成为销售榜上的“人气冠军”自然不让人觉得意外。 袁溪

日前,同济阳光在济南召开新闻发布会宣告山东生产基地开工,标志着其在品牌云集的山东“攻城掠地”开始,揭开了其发展史上的新篇章。据悉,同济阳光属于中国太阳能产业中继北京、山东、江苏之后崛起的浙江板块。

一业内人士认为,桑乐南下浙江、清华阳光挺进中原,太阳能品牌的竞争已从表面走向生产基地圈地的竞争,北上山东,不失为一种战略与胆识,更表明了其短期内跻身太阳能行业列强的雄心。

经过多年积淀,2007年同济阳光一举获得“中国驰名商标”,被誉为浙江省太阳能品牌的新推手。今年以来,“中国太阳能行业经济年度人物暨十佳新锐企业”称号,对外捐赠太阳能等举措,都使其知名度和美誉度迅速提升。 欧阳峰

用电紧张先关城市亮化灯

昨日,我省出台电网错峰方案,优先保障居民生活、医院、学校等公共利益用电。针对今年严峻的电力供应形势,省发改委要求,各省辖市应当努力将错峰造成的不良影响降到最低点,优先保障居民生活、医院、学校、金融机构、交通枢纽、农业及化肥生产、优势产业等涉及公共利益和重大安全的单位用电需求。工业用户实施错峰时应杜绝简单“拉大闸”的办法,要首先采取关停部分城市亮化工程和设定合理空调温度等措施进行错峰,其次着力压缩小水泥、小钢铁、小焦化、小造纸、小化工等高耗能、高污染企业电力需求,然后合理安排企业检修、轮休等非硬性错峰方式,最后仍有供电缺口时,再对大企业进行错峰让电。努力减少对省百户重点企业和50户高成长企业的影响。 裴蕾

贾鲁河中牟段要进行大整治

昨日,记者从市人大主任接待日上了解到,由多名市人大代表提出的“关于加大贾鲁河中牟段投资力度 确保郑汴产业带防洪安全”的建议得到了郑州市水利局的答复,贾鲁河(中牟段)的治理工程有望在年底前开工。市水利局负责人表示,贾鲁河中牟段的防洪及区域排水规划正在进行修正,河段防洪要求按照50年一遇的防洪标准进行设计,并且在贾鲁河中牟大道到中牟界(刘集乡)18.38公里段两侧用湿地进行水质处理,在满足河道防洪排涝的同时,兼顾水质处理。贾鲁河入中牟段(刘集乡)至陈桥长39.79公里的治理工程设计工作正在进行。目前,市政部门已经开始对贾鲁河流域水系的魏河、索须河、十七里河和十八里河等河道截污工程进行设计,计划将于年底开工建设。 李萌

我市整治建筑工地环境卫生

9月、10月,中央文明办将对创建全国文明城市工作进行明察暗访和正式考评验收,郑州市创建全国文明城市进入冲刺倒计时。市建委对建筑工地的环境卫生将开展两个半月的综合整治。要求施工现场必须封闭施工,市内主干道的建筑施工现场实体围挡高度不低于3米,外墙书写有关创建文明城市的标语或者图画;现场主要出入口应设置大门,并有企业CI标志,门口设置有冲洗汽车轮胎设施;施工现场主要道路必须进行硬化处理;运输散体、流体材料、清运余土和建筑垃圾要封闭严密;建筑物立面采用合格的密目网全封闭;防护围墙外无建筑垃圾,不得堆放建筑材料;现场严禁使用旱厕,等等。 李雪